

Zapotok in Pacug si podajata roki



Zveza prijateljev mladine Ljubljana Vič-Rudnik v okviru svojega programa skrbi tudi za preživljanje prostega časa otrok. Počitniška baza na Zapotoku je v prvih dneh januarja na široko odprla svoja vrata viškim malčkom, ki so v spremstvu svojih tovarišic preživeli teden prijetnega oddiha stran od mestnega živžava ter smoga.

V teh mesecih se jih je zvrstilo 340 v spremstvu 37 vzgojiteljev. V času zimskih počitnic pa smo z agencijo Gremo ponudili otrokom zimovanje v Mojstrani, na osnovni šoli v Velikih Laščah pa pestro paleto aktivnosti za učence in dijake, ki so prosti čas preživljali doma.

Zimovanju v Mojstrani s smučanjem na Podkorenu se je odzvalo 80 otrok. Otroci so v popoldanskem času zapolnili proste urice z drsanjem, športnimi dejavnostmi v šoli Mojstrana, izletoma na Bled in

v Kranjsko Goro, spoznavnim večerom, plesi in seveda raznovrstnimi zabavami po njihovi izbiri.

Zimske počitnice so za nami, z veliko vneto se pripravljamo na letno sezono. Viški otroci lahko izberejo med preživljanjem prostega časa ob morju – v Pacugu ter na obronkih Kureškega v Zapotoku, kjer že drugo leto poteka »šola življenja v naravi ter računalniška šola«. Kot vsa zadnja leta se tudi letos pri Zvezi pohvalimo z noviteto in uredjenostjo Pacuga. Že januarja smo pričeli z adaptacijo centralnih sanitarij ter ambulante. Tako Pacug počasi dobiva podobo prijaznega otroškega mesta, ki bo zaživel 23. maja, živ-žav pa bo potihnil 29. septembra, ko bo 3500-ti otrok zapustil Pacug.



Dvanajsterica klovnov

Kljub hladnemu vremenu na pustni torek v Horjulu ni manjkalo maškar. Spredvod so vsako leto pripravili v vrtcu, med najbolj zanimivimi maškarami pa so bile sedmošolke osnovne šole Horjul – dvanajsterica klovnov.

France Brus

sem tri dijake in jih vrgel po tleh. Ostala sta le še dva. Enega izmed njiju sem zgrabil, dvignil in ga zvezal za drevo, drugega pa sem napodil v dir. Odšel sem naprej. Bila je burja. Videl sem, kako je drevo padlo na avtomobil. Z lahkoto sem dvignil drvo. Sprednja vrata avtomobila so bila obtolčena. Voznik se je trudil, da bi odprl vrata, toda ni jih mogel. Bil je ranjen. Odtrgal sem vrata, voznika pa odnesel v bolnico. Bil sem pohvaljen.

Nato sem odšel domov. Doma sem zagledal tri tatove. Ravnokar so se spravljali skozi okno z vrečo, polno dragocenih predmetov. Zagledali so me in zbežali. Stekel sem za njimi, po petsto metrih sem jih ujel. Zgrabil sem jih in jih odvedel na policijo.

Po dolgem dnevu sem se vrnil domov. Prižgal sem televizor. Gledal sem zanimivo oddajo. Kmalu zatem sem zaslišal svojo staro mamo: »Matej, zbudi se!« Zbudil sem se in ugotovil, da sem vse to sanjal.

Se dolgo zatem sem premišljeval o dogodivščinah, ki sem jih sanjal in povem vam, če bi bil močan, bi rad pomagal vsem, ki bi bili v težavah.

MATEJ KOČIJAN, 5 B OSNOVNA ŠOLA PRESERJE

Če bi tabla spregovorila

Stojim v prazni učilnici. Na meni so krede in moja prijateljica goba.

Ne bo dolgo, ko bodo prišli učenci in začeli čakati po meni. Toda danes jim to ne bo uspelo, verjemite mi. »No! Kot sem rekla, začeli so čakati po meni, in nenadoma zavpijem: »spusti to kredo in se usedi v klopi!« Drugi učenci so vsi prestrašeni gledali vame. Povedala sem jim, da ne maram, da rišejo in pišejo po meni. Nato sem prosila nekega učenca, naj me pobriše, saj sem bila cela bela od te krede. No, ko me je končno pobrisal, sem ga pohvalila in dovolila, da se usede.

Učiteljice se ni bilo, ker je bilo zunaj veliko snega in ni mogla priti s svojim avtom v ta strmi breg. Če še ne veste, je naša šola na hribu v Preserju. Po dolgem čakanju sem se odločila, da bom morala kar sama voditi to šolsko uro.

Ker nisem imela pojma, o čem so se pogovarjali prejšnjo uro, smo zato gledali film.

Čeprav sem bila stroga do njih, so me lepo pozdravili in odšli na hodnik, nato pa v jedilnico. Učitelj poklic ni tako lahek, kot si mislite.

Veste, če bi bila jaz človek, bi bila učiteljica.
DEJAN PERKO, 5 B OSNOVNA ŠOLA PRESERJE

Ponudil mi je roko

Roko bi podal tistemu, ki je v stiski in nima matere ne očeta. Prva ljubezen ni samo podati roko, ampak da vaš košček srca.

Pravo prijateljstvo je žrtvovati svoje življenje za prijatelje.

S tistimi otroci, ki so revni in živijo v vojni, bi delil košček moje sreče in prijateljstva. Tiste otroke, ki nimajo matere, bi sprejel v svoj dom.

MATEJ SUSMAN, 5 B OSNOVNA ŠOLA PRESERJE

Mladi lutkarji z Dobrove

Predstavljamo se vam mladi lutkarji z Osnovne šole na Dobrovi. V lutkovnem krožku, ki ga vodi mentorica, gospa Vilma Snoj, nas je deset učencev iz drugega in tretjega razreda. Z delom smo začeli že v začetku septembra 1993 in pridno delali. Pripravili smo tri prijetne otroške lutkovne igrice: DIDELE, DIDELE DAJA, DEDEK MRAZ PRIHAJA; NAJLEPŠE DARILO in ŠENA O DEDKU MRAZU.

Z igricama smo se prvič predstavili 18. in 19. 12. 1993 malčkom z Dobrove in okolice, ki ne hodijo v vrtec. Z lutkami smo zabavali tudi otroke v vrtcih Brdo, Vrhovci in Brezje ter prvi in drugi razred Osnovne šole Kolezija. Nazadnje smo zaigrali še svojim sošolcem na nižji stopnji na Dobrovi ter malčkom v vrtcu.

Naše delo pa še ni končano. Pripravljamo nekaj novih igric, s katerimi bomo nastopili že spomladi.

Urša Suhačolc, 3. b. OS Š Dobrova

Na kmetiji

Gospod Janez nam je povedal vse o kmetiji. Imajo sedemnajst krav, tri bike in tri prašiče. Ta kmetija je dobila nagrado za najlepšo in najbolj urejeno kmetijo v Sloveniji. Gnoj imajo daleč od hiše.

Bili smo v dnevi sobi. Gospa nam je spekla orehove rogljičke. Imajo gozd in lahko si pripravijo kurjavo za zimo. Gospod Janez je tudi slikar. Imajo polje, vrt in travnik.

Nina Hudnik, 2. b. r. OS Š Dobrova

V mestu

Danes smo se peljali z avtobusom v mesto. V mestu je bil gost promet. Videli smo stolpnice in stanovanjske hiše. Ogledali smo si tudi izložbe. Prečkali smo cesto, ko je zagorela zelena luč na semaforju za pešce. Videli smo tudi bencinsko črpalno.

Žan Pollak 2. b raz. – Dobrova

V zdravstvenem domu

Bili smo v zdravstvenem domu na Viču. V avli nas je sprejela zdravnica. Odpeljala nas je v ambulanto za šolske otroke. Pokazala nam je instrumente, s katerimi pregleduje otroke. Injekcije imajo za enkratno uporabo, potem jih dajo v posebne škatle in jih uničijo. Ogledali smo si tudi zobno ordinacijo. Tu dela zdravnik ortodont. Z zobnimi aparati ravna grdo raščene zobe.

V zdravstvenem domu so še splošne in zobne ambulante za odrasle, rentgen, laboratorij in patронаžna služba.
Maja Mihelič, 2. b OS Dobrova

V knjižnici

Danes smo bili v knjižnici na Viču. V knjižnici je osemstirideset tisoč knjig. Vse knjige so lepo zložene na policah. Tu nam je knjižničarka prebrala tri pravljice. V knjižnico hodijo tudi študentje in ostali bralci. Tudi mi v šoli imamo svojo knjižnico.

Nataša Tehovnik, 2. b OS Dobrova

Letovanja šolarjev v Pacugu

Zveza prijateljev mladine Ljubljana Vič-Rudnik se že pripravlja na organizacijo letovanj predšolskih in šolskih otrok v poletni počitniški bazi Pacug pri Portorožu.

Letovanja otrok v času šolskih počitnic bodo potekala po naslednjih izmenah:

1. izmena od 30. junija do 10. julija
2. izmena od 10. julija do 20. julija
3. izmena od 20. julija do 9. avgusta
4. izmena od 9. avgusta do 10. avgusta

Predvidena cena penziona je 21 DEM na dan na otroka v tolarški protivrednosti. Starši, ki polni znesek težko plačajo v enem obroku, imajo možnost plačila s čeki z zamikom.

ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

IŠČE

- za otroško letovišče Pacug pri Portorožu
- POMOČ. GLAVNI KUJARICI
- KUJARICE POMOČNICE
- ČISTILKO

Delo je pogodbeno za čas od 15. maja do 30. septembra 1994

Prednost imajo mlajše upokojenke.

Pismene vloge pošljete na naslov Zveza prijateljev mladine Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 7, 61111 Ljubljana najkasneje do 5. aprila 1994.

COMING
Trg K. Grabeljška 1
61360 VRHNIKA

SAMSUNG SHARP SONY GRUNDIG

marantz gorenje SHARP PHILIPS

seleco GoldStar

TV, VIDEO, HI-FI, CENTRI

Ljubljana, IPH CENTER (Slovenijales) Dunajska 20, tel. 1319-266/3673
Ljubljana, Kongresni trg 12 tel: 061/214-321
Vrhnika, Stara cesta 45 tel: 061/752-392

VELIKA IZBIRA – UGODNO – DO 7 OBROKOV

31.950,-

43.990,-

85.860,-

42.990 SIT

19.890,-

19.890,-

Cene so za gotovino. Možnost plačila na 7 obrokov. Ob nakupu v vrednosti nad 30.000 SIT, vam pošljemo na dom COMING KARTICO – kartico ugodnih nakupov. Imetniki COMING kartice imajo popust pri naslednjem nakupu, sodelujejo v nagradnem žrebanju meseca junija, pri nakupu na obroke imajo boljše pogoje!